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Zveza Mink Tolmin, GO! 2025 in Občina Kanal ob Soči Vas vabimo na odkritje  

 

skulpture ''ORG CXXI - Impulz za Sočo'' 

akademskega kiparja Boštjana Kavčiča,  

ki bo v četrtek, 10. aprila ob 18 uri v Kanalu ob Soči  

(park zraven bencinske postaje) 

   

Skulpturo bomo odkrili ob prisotnosti predstavnikov Občine Kanal ob Soči, župana Mihe Stegla, 

umetniške svetovalke GO! 2025 Nede Rusjan Bric, avtorja skulpture Boštjana Kavčiča, kustosa Miklavža 

Komelja in predsednika Zveze Mink Tolmin, Janeza Lebana." 

Javna skulptura "Impulz za Sočo" akademskega kiparja Boštjana Kavčiča, je ustvarjena kot del projekta 

'Dol k reki' in spada v uradni program Evropske prestolnice kulture 2025 Nova Gorica/Gorica 2025.  

 

"Dol k reki" skozi serijo skulptur pušča trajen umetniški pečat ob Soči, simbolu čezmejnega 

povezovanja. Ustvarjalci oživljajo krajino, ki postaja kiparska pot. Projekt prepleta dialog med naravo 

in umetnostjo ter s subtilnimi intervencijami trajno obogati pokrajino v brezmejno zgodbo.  

 

Za podporo se zahvaljujemo se Občini Kanal ob Soči in podjetju Mramor Sežana, ki so nam omogočili 

realizacijo kipa in postavitev. 

 



 

 

Impulz za Sočo je eden od ORGanizmov (ORGanizem CXXI), ki jih avtor ustvarja že več kot 20 let in 

predstavljajo živa bitja, prav vsaka pa ima svoj namen. Na žalost se ni uresničila prvotna zamisel 

Boštjana, da bi ORGanizem postavil neposredno v reko, z namenom da vrne reki tisto moč, ki ji jo 

jemljejo jezovi hidroelektrarn, ko prekinjajo njeno naravno pot in s tem posledično njeno polno 

življenjsko pot. Bo pa pet tonska kamnita skulptura, oblikovana v sinusni formi srčnega utripa, v 

katero je avtor vtkal za kilometer in pol linij, ki bijejo v ritmu Soče, postavljena v neposredni bližini, 

nad strugo reke Soče v Kanalu ob Soči, s čimer ne izgublja prvotnega pomena postavitve.  

Ena od prvotnih kiparjevih idej je izpolnjena s tem, da je kamen kot naraven material vzet naravi, 

informiran (obdelan) in ponovno vrnjen naravi.  

 

Za življenje gre! 

 

Boštjan Kavčič, letnik 1973 se je po osnovni šoli v Tolminu napotil na nenavadno izobraževalno pot, ki 

ga je preko elektrotehnične srednje šole vodila na študij ekonomije in šele, ko je uspešno diplomiral iz 

bančništva, se je preusmeril v kreativne vode. Leta 2003 je pri prof. Luju Vodopivcu diplomiral iz 

kiparstva, vmes pa se je dodatno izpopolnjeval pri Marku Pogačniku in Draganu Živadinovu ter prejel 

univerzitetno Prešernovo nagrado za kiparstvo. Podiplomski študij ga je vodil v raziskovanje videa in 

novih medijev, ki ga je leta 2007 uspešno zaključil pri prof. Sreču Draganu.  

Predstavil se je na mnogih samostojnih in skupinskih razstavah, se udeležil mednarodnih simpozijev, 

prejel več likovnih nagrad ter postavil vrsto javnih del doma in na tujem. Njegova dela so uvrščena v 

zasebne ter javne zbirke muzejev in galerij. Je član DLUL - Društva likovnih umetnikov Ljubljana ter član 

ZDSLU - Zveze društev slovenskih likovnih umetnikov.  

Živi in ustvarja na Rodni jasi v vasici Rodine v Beli krajini. 

Boštjan Kavčič je uveljavljeno ime na področju likovne umetnosti na Slovenskem. Njegova avtorska 

poetika je dozorela do te mere, da ga hitro prepoznajo tudi tisti, ki ne spremljajo redno domače likovne 

scene. Umetnik je vešč obdelovanja velikih formatov, saj je avtor že vrsto javnih, monumentalnih 

skulptur. 

Verjame, da je mogoče na svetu sobivati tako, da se ponovno vzpostavi harmonično ravnovesje. Pred 

več kot dvema desetletjema je sprejel odločitev, da bo k temu pripomogel, kot pač zmore in zna, z 

ustvarjanjem skulptur iz kamna in postavljanjem teh skulptur v prostor. Z družino se je iz mesta preselil 

na podeželje, kjer soustvarja v sozvočju z naravo. V tem času je vzpostavil zaokrožen sistem 

ORGanizmov znotraj celotnega slovenskega prostora, Hrvaške, Madžarske, Srbije in Črne gore, s 

katerim na kreativen način dviguje frekvenco planeta in človeške zavesti.  

Njegovi ORGanizmi nas vračajo tja, kjer smo že bili in kamor bomo morali spet priti, če bomo hoteli 

preživeti. Pomagajo nam razumeti, kdo pravzaprav smo. Ozaveščajo nas, da smo se odklopili od vira in 

pozabili na naš osnovni namen, da smo varuhi planeta. 

 

 

 

Kontakt:  

Janez Leban 

+386 31 645 159 

janez@sajeta.org 


